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Procès Verbal de l’Assemblée des 
Délégués du 3 juin 2010 

 
APE présentes :  Aire-La-V i l le ,  Beau l ieu-Gro t tes-Cropet tes ,  Be l levue,  Cay la -Jard ins  du  Rhône,  Cé l igny ,  
Cent re -V i l le ,  Chêne-Bouger ies ,  Co l lex-Bossy ,  Conf ignon,  Cors ie r ,  Eaux-V ives ,  Genêts ,  Grand-Saconnex,  
L ignon,  Lu l ly -Sézenove,  Onex-V i l lage ,  Pâqu is ,  Pervenches-Mont fa lcon ,  Pet i t -Saconnex,  Sat igny ,  T rembley ,  
T ivo l i ,   Verso ix ,  Veyr ie r -P inchat ,  V ieusseux-Franch ises .  
APE Excusées :  A ï re ,  Jacques-Da lph in ,  T ro inex .  
 
Comité  GAPP :  Sab ine  Es t ie r ,  Ann ick  Pou ly ,  Sandra  Capeder ,  So ledad Va le r -Kummer .  
Excusé :  Beata  Godenz i ,  Sandr ine  Ramusat ,  Marc-O l iv ie r  De lap ie r re .  
Présidence de la  séance :  Comi té  
Procès Verbal :  Anne Thore l  Ruegsegger  
 L ieu :  Un i  Ma i l  sa l le  MR 070 

 Heures :  20 :00  à  22 :45 

1. Accuei l  

2. Approbat ion de l ’ordre  du jour  e t  annonce des d ivers  
 Pas  de  d ivers .  

3. Approbat ion des PV de l ’AD du 5  novembre 09 ,  du 21  janvier  e t  29  avr i l .  
 Les  PV sont  approuvés .  

4. Horaire  scola ire  :  
-  La  consu l ta t ion  es t  te rm inée,  e t  le  p remier  cons ta t  es t  le  peu de  réponse des  paren ts .  
27 ’500 paren ts  on t  reçu  le  ques t ionna i re  e t  seu lement  3 '800  réponses on t  é té  comptab i l i sées.  
Le  GAPP deva i t  rendre  sa  pos i t ion  à  la  commiss ion  comme tou tes  les  ins tances  présentes .  La  p rocha ine  
commiss ion ,  qu i  nous  donnera  une v is ion  d ’ensemble  de  la  s i tua t ion  aura  l ieu  la  semaine  procha ine .  
Le  comi té  du  GAPP s ’es t  t rouvé dans une pos i t ion  inconfor tab le  au  vu  du  peu de  réponses ob tenues e t  face  à  
no t re  ques t ionna i re  qu i  ava i t  réco l té  deux  fo is  p lus  de  réponses .  
Ce que l ’on  peut  cons ta te r  en  comparant  les  deux  résu l ta ts  es t  le  léger  changement  de  la  pos i t ion  des  
paren ts ,  pu isque une légère  major i té  semble  ê t re  pour  le  mercred i  mat in .   
Toute fo is  nous  avons  fo rmu lé  une pr ise  de  pos i t ion  dans  laque l le  nous  avons mis  en  avant  le  fa i t  que  les  
paren ts  ava ien t  manqué d ’ in fo rmat ions  c la i res  e t  aura ien t  eu  beso in  d ’en  avo i r  p lus  pour  pouvo i r  répondre.  
Dans le  p remier  sondage e t  dans  les  séances que nous  avons  organ isées ,  les  paren ts  on t  a f f i rmé que revo i r  
la  qua l i té  d ’encadrement  es t  t rès  impor tan t .    
Nous pensons auss i ,  ce la  nous  é té  rappor té ,  que  beaucoup de  paren ts  pensa ien t  que les  jeux  é ta ien t  dé jà  
fa i t  e t  que  leur  av is  comptera i t  peu.  Qu ’en  p lus  cer ta ins  on t  é té  consu l tés  p lus ieurs  fo is ,  ce  qu ’ i l s  n ’on t  pas  
compr is .  
Pour  tou tes  ces  ra isons ,  nous  avons  répondu au nom du comi té  e t  pas  du  GAPP.  Not re  pos i t ion  es t  tou jours  
la  même,  pour  le  GAPP s i  le  mercred i  mat in  es t  re tenu,  a lo rs  i l  ne  do i t  pas  l ’ê t re  pour  la  d iv is ion  é lémenta i re ,  
i l  fau t  encourager  à  t rava i l le r  sur  les  mesures  d ’accompagnement  e t  le  taux  d ’encadrement .   
Nous avons  rencont ré  M.  Beer ,  au jourd ’hu i  pour  une d iscuss ion  in fo rmel le  a f in  de  savo i r  comment  les  paren ts  
env isagent  les  choses .   
La  SPG re fuse  propos i t ion  d ’hora i re  e t  même l ’augmenta t ion  de  l ’hora i re .  I l  semble  que cer ta ins  par t is  on t  
accepté  d ’au t res  pas  nous  saurons  ce la  mard i  so i r .  M.  Beer ,  va  ensu i te  p rendre  que lques  jours  pour  ré f léch i r  
à  que l  p ro je t  p roposer  au  Conse i l  d ’E ta t .   
Pour  nous la  s i tua t ion  es t  un  peu d i f f i c i le ,  nous avons  red i t  nos  a rguments ,  pour  la  d iv is ion  é lémenta i re .  De 
jouer  sur  les  temps d ’accue i l ,  pour  une augmenta t ion  p rogress ive  i l  nous  semble  que s inon ce  sera  un  peu 
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d i f f i c i le  à  accepter  pour  les  paren ts .  Nous avons  auss i  a f f i rmé que nous  vou lons  nous  assurer  que l ’o f f re  
para  e t  pér i  sco la i re  sera  augmentée  e t  amél io rée .  
D ’au t res  par t ,  le  PER a  é té  vo té .  I l  fau t  fa i re  b ien  a t ten t ion  car  s i  on  re fuse  tou te  augmenta t ion  comme la  
SPG,  on  r isque de  f rag i l i se r  encore  p lus  GE,  les  au t res  cantons  augmentent  auss i  leur  do ta t ion  hora i re  donc  
en  re fusant  tou t  nous  r isquons de  c reuser  encore  l ’écar t .   
Troinex ;  le  p lann ing  des  mat iè res  sera  revu  ?  Pourquo i  fa i re  du  spor t  au  moment  du  p ic  d ’a t ten t ion .  Que va-
t -on  met t re  le  mercred i  la  ry thmique ?   
GAPP  :  ou i  les  b ranches  seron t  répar t ies  sur  4 ,5  jours  e t  p lus  sur  4  jours .  Un peu p lus de  f rança is  es t  auss i  
p révu ,  i l  y  aura  redéf in i t ion  des  mat iè res  e t  nouve l les  mat iè res .  
Cél igny  :  les  p ro f  n ’augmente  pas  leur  temps ?  
GAPP  :  non  car  les  ac tue l les  28  pér iodes  d ’ense ignements  cor respondent  à  un p le in  temps.  I l  y  aura   
réorgan isa t ion  du  temps d ’ense ignement ,  par  exemple ,  les  ense ignants  n ’accompagneront  p lus  les  en fan ts  à  
la  gym e t  i l  y  aura  des  engagements  d ’ense ignants  de  langues.  Peut -ê t re  que les  ense ignants ,  ense igneron t  
le  mercred i  mat in  ma is  p lus  à  d ’au t res  moment .  
Pâquis  :  que ls  sont  les  mot iva t ions  des  ense ignants  ?  
GAPP  :  nous  avons tou t  en tendu,  avec  d i f fé ren ts  a rguments .  Ma is  pour  les  ense ignants  les  ra isons  sont   un  
peu d i f fé ren tes  que pour  les  paren ts  pu isque l ’on  touche à  leur  t rava i l .  Ma is  au jourd ’hu i  nous  avons  un  peu 
de  pe ine  à  donner  leur  pos i t ion .  
Le L ignon  :  cer ta ins  ense ignants ,  d isen t  qu ’ i l  aura i t  des  e f fe ts  pervers ,  s i  la  gym se  donne en  groupe 
comple t  sans  l ’ense ignant ,  a lo rs  i l  ne   peu t  p lus p rendre  de  demi  c lasse  pour  t rava i l le r ,  i l s  son t  auss i  inqu ie t  
sur  le  montant  qu i  semble  devo i rs  ê t re  a l loué  pour  ça .  
GAPP  :  Sur  le  f inancement  e t  sur  la  ré f lex ion  pour  mener  les  d iscuss ions  nous  sommes d ’accord  avec  la  
SPG,  i l  n ’y  a ,  à  nouveau,  pas  d ’an t ic ipa t ion  de  la  par t  du  DIP.  Nous  avons des   d i f f i cu l tés  à  nous  en tendre  
avec  la  SPG car  les  représentan ts  sont  t rès  agress i fs .  Nous avons rencont ré  d ’au t res  ense ignants  avec  qu i  
nous  avons pu  d iscu ter  t ranqu i l lement ,  ma is  à  chaque fo is  nous  leur  t rouvons  une v is ion  un  peu res t re in te  de  
la  réa l i té .  I l s  on t  par fo is  un  d iscours  cont rad ic to i re  sur  le  temps sco la i re .  Nous avons  beso in  d ’a rguments  e t  
d ’un  con tenu que la  SPG n ’amène pas .  Au jourd ’hu i ,  nous  avons  red i t  le  beso in  d ’ in fo rmat ions  tan t  pour  nous  
que pour  les  ense ignants .  
Cél igny :  s i  i l  y  a  augmenta t ion  des  mat iè res  i l  ne  sera  pas  poss ib le  de  fa i re  m ieux ,  ce la  rev ien t  au  même e t  
avec  le  p ro je t  de  nouveau CO,  i l  y  a  augmenta t ion  des  ex igences  !    
GAPP  :  i l  y  aura  sur tou t  p lus  de  temps pour  le  f rança is  e t  les  math .  On ne  va  pas  amél io re r  les  per fo rmances 
s i  la  compos i t ion  des  c lasses  res te  la  même.  La  prob lémat ique de  l ’ense ignement  es t  d i f fé ren te .  Pour  les  
au t res  d isc ip l ines  i l  y  a  l ’ in fo rmat ique,  le  déve loppement  durab le ,  e tc .   
Mais  nous le  rappelons sans cesse,  i l  ne  faut  pas seulement  p lus  mais  aussi  mieux.  
Versoix  :  A  Comparé  les  c lasses  en fan t ines  avec  d ’au t res  cantons ,  é ta i t  assez  s idérée  de  la  p lace  pour  le  
jeu ,  du  type  d ’équ ipement ,  de  la  d i f fé rence en t re  c rèche e t  éco le  en fan t ine  (qua l i té ) ,  tou t  dépend de  
l ’ense ignant  !   
Concernant  l ’ang la is  avec  la  m ise  en  p lace  du  PER,  les  ense ignants  seron t  fo rmés  ?  Ou ce  sera  comme pour  
l ’a l lemand main tenant  ?  
GAPP  ;  un  t rava i l  sera  fa i t  pour  cer ta ins  po in ts ,  ma is  pas  sur  matér ie l .  Pour  l ’Ang la is  les  ense ignants  seron t  
fo rmés,  pour  l ’a l lemand auss i .   
Jardin  du Rhône  :  con ten te  d ’en tendre  que l ’augmenta t ion  n ’es t  pas  la  seu lement  pour  amél io re r  les  
résu l ta ts .  Ma is  garde  l ’ impress ion  d ’avo i r  é té  f louée.  Pas  conva incue que ca  i ra  m ieux .  Conten te  d ’en tendre  
que les  ense ignants  seron t  fo rmés pour  les  langues.   
Eaux-Vives  :  La  rénovat ion  a  é té  la issé  tombé sans  exp l ica t ion ,  i l  y  a  tou jours  des  changements ,  nous  ne  
comprenons p lus  g rand-chose.   
GAPP :  i l  é ta i t  c la i r  que la  vo ta t ion  sur  le  re tour  des  no tes ,  a  beaucoup heur té  les  p ro fess ionne ls ,  i l  fau t  
sou l igner  auss i  que pas  tou tes  les  éco les  é ta ien t  en  rénovat ion ,  les  ense ignants  ava ien t  aver t is  qu ’ i l s  
la issera ien t  tomber  s i  le  ou i  passa i t .  Ma is  des  avancées amenées par  la  rénovat ion  on t  é té  gardées .   
Gd-Saconnex  :  es t -ce  que la  représenta t iv i té  des  ense ignants  é ta i t  bonne ?  Comment  t rava i l le r  avec  la  
SPG main tenant  ?  
GAPP  :  de  tou te  façon c ’es t  M.  Beer  qu i  p rendra  la  déc is ion .  La  SPG re je t te  l ’augmenta t ion  en  généra l .   
APE ? :  Ma is  comment  fa i re  s i  nous  a l lons  jusqu ’au  ré fé rendum ?  Comment  répondre  en  tan t  qu ’APE ?   
GAPP :  Nous espérons  v ivement  ne  pas  en  ar r iver  là .  S i  c ’es t  le  cas ,  c ’es t  au  peup le  de  répondre .  
Eaux-Vives  :  d ’où  v ien t  la  pos i t ion  du  GAPP.  Pourquo i  accepter  l ’augmenta t ion ?  Pourquo i  ne  pas  fa i re  
comme la  SPG ?  
GAPP  :  nous  vou l ions  par t ic iper  à  la  commiss ion  pour  avo i r  des  in fos  nous  av ions  beso in  d ’en  savo i r  p lus .  
Ma is  le  débat  é ta i t  inconfor tab le ,  no tamment  car  i l  n ’y  ava i t  pas  de  pos i t ion  des  ense ignants .   
La  pr ise  de  pos i t ion  du  comi té  du  GAPP es t  vo lon ta i rement  res tée  f loue  e t  pas  d i rec t ive  pour  ne  pas  donner  
de  pos i t ion  de  paren ts ,  ne  pas  donner  la  pos i t ion  du  GAPP ou des  paren ts  ma is  ce lu i  du  comi té .   
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Lors  des  AD nous n ’avons jamais  d i t  que nous ne  vou l ions  pas  en t re r  en  mat iè re  sur  la  par t ic ipa t ion  à  la  
commiss ion  e t  nous  n ’avons  pas  pu  avo i r  de  pos i t ion  c la i re  de  l ’AD sur  l ’hora i re .  
L ’AD a  déc idé  que nous par t ic iper ions  au  débat .  I l  fau t  fa i re  a t ten t ion  de  ne  pas  se  met t re  en  por te -à- faux .  
Genets  :  ce  qu i  appara î t  depu is  le  début ,  c ’es t  la  ques t ion  de  «  amél io re r  l ’éco le  »  pour  qu i  ?  C ’es t  une 
quest ion  po l i t ique  e t  chacun a  son  av is ,  c ’es t  pourquo i  nous  ne  pouvons pas  donner  la  pos i t ion  des  paren ts .  
GAPP  :  C ’es t  jus te  beaucoup de  choses  en t ren t  en  jeu .  Même au n iveau du  comi té  du  GAPP c ’es t  t rès  
d i f f i c i le .   
Une APE expr ime que :  l ’éco le  es t  devenue un  en jeu  po l i t ique ,  i l  y  a  donc  une press ion  sur  le  D IP qu i  a  
tou jours  peur  de  devo i r  fa i re  f ron t ,  ce  son t  des  jeux  po l i t iques  au tour  de  l ’éco le .  Les  par t is  on t  des  pos i t ions  
«  con t re  » ,  i l  n ’y  a  pas  de  débat  cons t ruc t i f .  E t  la  s i tua t ion  sera  de  p lus  en  p lus  d i f f i c i le .  Nos en fan ts ,  son t  un  
peu oub l iés ,  en  tou t  cas  dans  les  débats ,  les  en fan ts  ne  sont  pas  p résents .  Le  comi té  du  GAPP rappe l le  
chaque fo is  que le  cen t re  ce  son t  les  en fan ts ,  ma is  i l s  son t  les  seu ls  à  le  fa i re .   
GAPP :  Nous ne  sommes pas  tou jours  sures  que le  mercred i  es t  l ’op t ion  p r ise  pour  le  m ieux  des  é lèves  mais  
d ’au t res  choses  en t ren t  en  l igne  de  compte ,  nous  vou lons  que les  en fan ts  so ien t  m is  au  cent re  ma is  ce  n ’es t  
pas  fac i le .  Nous res tons a t ten t i fs  au  b ien  des  en fan ts ,  ma lgré  tou t .   
Eaux-Vives  :  exp l ique  son hora i re ,  con t inu  e t  le  fa i t  qu ’ i l s  on t  écr i t  à  M.  Beer  pour  savo i r  s ’ i l s  pour ra ien t  le  
garder  après  l ’augmenta t ion ,  avons  des  nouve l les  ?  
GAPP :  M .  Beer ,  nous  a  d i t  qu ’ i l  vou la i t  d ’abord  p rendre  déc is ion  g loba le ,  pour  déc ider  du  sor t  des  Eaux-
V ives .  
 

5. Bilan de l ’année scola ire  :   
Bi lan  de  l ’année :  vou l ions  savo i r ,  s i  l ’ in fo rmat ion  é ta i t  m ieux  perçue,  en t re  nous  e t  de  la  par t  des  
é tab l issements .  Sentez-vous  une amél io ra t ion  ?  
 
Jard in  du  Rhône :  l ’ In fo  GAPP c ’es t  b ien ,  au  n iveau de  l ’é tab l issement  c ’es t  mo ins  b ien .  Les  PV ar r iven t  ta rd  
e t  on t  perdu  le  con tac t  d i rec t ,  la  D i rec t r ice  veut  tou t  gérer  e t  c ’es t  mo ins  b ien  qu ’avec  le  RE.      Pour  nous  
c ’es t  une  régress ion ,  ne  su is  pas  conten te  du  sys tème,  me sens  ba ladée,  i l  y  a  un  manque de  
communica t ion .  
Tivol i  :  avec  le  nouveau d i rec teur  c ’es t  gén ia l ,  se  passe v ra iment  b ien .  T rès  t rès  pos i t i f .  
Bel levue  :  Avons  eu  une réun ion  avec  le  d i rec teur ,  qu i  d isa i t  vou lo i r  m ieux  connaî t re  l ’APE,  écouter  nos  
revend ica t ions ,  nous  ne  sommes pas  sa t is fa i tes  de  no t re  d i rec teur ,  nous  avons l ’ impress ion  qu ’ i l  ne  p rend 
pas  ses  responsab i l i tés .  Nous n ’avons pas  une super  re la t ion ,  ma lgré  la  réun ion .   
Versoix  :  merc i  pour l ’ In fo  GAPP,  super  ou t i l ,  les  ques t ionna i res  c ’es t  b ien  mais  pas  t rop  souvent  e t  merc i  
nous  la isser  p lus  de  temps pour  répondre .  Avons essayé de  fa i re  un  in fo  APEV,  pour  envoyer  aux  membres .  
Nous a imer ions  que l ’éco le  écr ive  auss i .  Ma is  ce la  semble  d i f f i c i le  i l s  ne  veu len t  pas  écr i re .  
Gd-Saconnex  :  nous  t ransmet tons  l ’ in fo  GAPP à  nos  membres  en  met tan t  d ’au t res  choses  avec .  A  par t  ça  les  
choses  sont  con t ras tées ,  i l  y  a  du b ien  e t  du  mal ,  quand des  d iscuss ions  on t  l ieu  ça  se  passe p lu tô t  b ien .  
Ma is  nous  avons  l ’ impress ion  que  les  paren ts  donnent  beaucoup à  l ’éco le  e t  que l ’éco le  donne peu.  L ’APE ne 
peut  pas  remplacer  l ’éco le  pour  la  communicat ion ,  pour  t rava i l le r  avec  l ’éco le  i l  a  tou jours  des  b locages,  
a imera ien t  déve lopper  des  pro je ts  avec  les  ense ignants .   
GAPP :  La  co l labora t ion  es t  un  fa i t  nouveau pour  les  ense ignants .  I l  fau t  ten i r  bon  car  ce la  appor te  du  bon 
pour  tous .   
Cél igny :  sommes une tou te  pe t i te  éco le .  Le  D i rec teur  es t  p résent  sur tou t  à  Verso ix .  ¾  e t  1 /4 .  I l  es t  assez  
d ispon ib le  e t  assez  à  l ’écoute ,  avons  pu  par le r  de  prob lème avec  cer ta ines  mai t resses .  I l  y  a   un  m in i  conse i l  
d ’é tab l issement  pour  cé l igny  qu i  a  d ’au t res  p rob lèmes que Verso ix .  Dans ce  m in i  CE,  ou t re  les  par tena i res  
hab i tue ls ,  i l  y  a  le  GIAP en p lus .  C ’es t  t rès  pos i t i f  e t  cons t ruc t i f  pour  l ’APE.  Dans le  CE généra l  nous  n ’avons 
pas  t rouvé no t re  p lace .  Nous avons demandé d ’avo i r  un  membre  t i tu la i re  e t  un  supp léant ,   ma is  ça  n ’a  pas  
é té  accordé 
Sat igny  :  au  n iveau du  CE,  ava ien t  un  CE avant  qu i  fonc t ionna i t  de  man ière  in fo rmat ive  avec  le  nouveau CE,  
ma lgré  bonne en ten te  avec  les  au t res  ac teurs ,  on t  eu  l ’ impress ion  de  perdre  le  con tac t  avec  les  
ense ignantes .  Avec  l ’é lo ignement  des  séances ,  on t  le  sen t iment  d ’avo i r  perdu  en  e f f icac i té .   
Même chose pour  :  Pâqu is ,  Be l levue,  Lu l ly -Sézenove,  Conf ignon,  Eaux-V ives ,  Cay laJdR,  Cropet tes .  
Eaux-Vives  avons  fa i t  un  conse i l  d ’éco le  en  p lus .   
Une APE af f i rme que,  la  d i rec t r ice  se  cache der r iè re  la  s t ruc tu re ,  e t  on t  auss i  le  sent iment  d ’avo i r  perdu ,  
l ’APE n ’a  pas  pu  la  vo i r  en  dehors  du  CE,  en  fa i t  ce  sont  des  re la t ions  cord ia les  de  bon vo is inages .  Les  
paren ts  veu len t  avo i r  des  in fos ,  ma is  i l  y  a  un  prob lème pour  donner  des  in fos  s i  c ’es t  du  nominat i f .   
Centre-Vi l le  ça  se  passe b ien ,  la  d i rec t r ice  es t  t rès  ouver te ,  réac t ive ,  pas  de  langue de  bo is .  Au  CE,  on t  fa i t  
du  fo rc ing  car  paren ts  é lus  de  l ’APE e t  au t res  pas .  Ma is  que du  pos i t i f  
Aire- la -V i l le  t rès  b ien  auss i .  
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Col lex-Bossy ,  ne  se  passe pas  v ra iment  b ien ,  v iven t  des  choses  qu i  ne  son t  pas  au  pv .  Les  représentan ts  
des  communes ne  v iennent  pas .  Pr ise  de  PV,  un  peu f lok lo ,  pas  de  nom dans les  pv .  Lors  du  dern ie r  CE ont  
pu  avo i r  une  conversa t ion  ouver te ,  p lus  conv iv ia l  que  les  3  p remiers .  
Genets  :  p lu tô t  b ien ,  un  peu fo rma l isé  ce  qu i  se  fa isa i t  de  tou te  façon,  le  fa i t  que  les  choses  avance c ’es t  
g râce  au  comi té  de  l ’APE,  ensu i te  le  CE va l ide  mais  les  choses  ne  sont  pas  rég lées  par  le  CE.  Par  exemple  
pour  les  ques t ions  de  sécur i té  rou t iè res ,  on t  c réé  des  commiss ions  spéc ia les  qu i  peuvent  avancer  p lus  v i te .  
Concernant  le  con tac t  avec  les  ense ignants ,  p lu tô t  pour  o rgan isa t ion ,  ma is  pas  au  CE.   
GAPP  merc i  à  tous ,  envoyez  vos  ques t ionna i res ,  a l lons  reprendre  les  choses  sur tou t  pour  les  CE.  
Avons auss i  par lé  du  temps ac tue ls  e t  de  l ’u t i l i sa t ion  de  ce  temps,  avec  M.  Beer .  
Fa i tes  nous  un  re tour  sur  les  dern iè res  semaines .  Que fon t  les  en fan ts  quand i l  n ’y  a  p lus  d ’éva lua t ion  
p révues  ?   
 

6. Travai l  des APE durant  l ’année :  

7. In format ions de la  coordinat ion 

8. Communicat ions des APE 

9. Communicat ions du comité  :  

10. Divers  

 

L ’heure  passant  les  points  c i -dessus ont  é té  fus ionnés :   

G IAP  :  a l lons  reprendre  à  la  ren t rée,  nous  avons avancé sur  cer ta ins  po in ts  e t  vu  des  amél io ra t ions  au  
n iveau de  l ’encadrement .  I l  semble  auss i  que  la  communica t ion  so i t  me i l leure  e t  que la  poss ib i l i té  de  fa i re  
les  devo i rs  pendant  le  parasco la i re  so i t  en f in  poss ib le .  Nous avons demandé e t  ob tenu un  assoup l issement  
sur  heure  de  f in  du  parasco la i re .  S i  ce la  ne  fonc t ionne pas  à  la  ren t rée ,  d i tes  le  nous .  Nous res tons  a t ten t i fs  
aux  cond i t ions  des  cu is ines  sco la i res ,  cond i t ions  d ’accue i l .   
Reconf igurat ion des établ issements ,  la  commiss ion  de  fonc t ionnement  a  dé légué à  un  groupe de  t rava i l ,  de  
se  pencher  sur  une éventue l le  reconf igura t ion  des  é tab l issements .  Le  bu t  é tan t  de  dégager  des  temps de  
t rava i ls  pour  amél io re r  ou  c réer  des  équ ipes  de  d i rec t ions  e t  pour  év i te r  des  g ros  écar ts  de  ta i l le  en t re  
é tab l issements .  Ce t rava i l  se  fa i t  sur  la  base de  c r i tè res  d ’éva lua t ions  dé f in is  e t  acceptés  par  le  g roupe.  Ce 
t rava i l  es t  en  cours  e t  aura  l ieu  sur  p lus ieurs  années.  I l  n ’y  a  pas  encore  de  communica t ion  sur  les  l ieux  car  
les  équ ipes  ense ignantes  ne  sont  pas  encore  tou tes  au  courant .  Une in fo rmat ion  parv iendra  aux  parents  
concernés .    
Nous avons  auss i  demandé une éva lua t ion  des  Mai t res  Ad jo in ts  e t  d ’avo i r  une ré f lex ion  sur  comment  a l louer  
les  budgets  en  fonc t ion  des   beso ins .   
ECSP :  nous  avons  beaucoup en tendu par le r  de  suppress ion  des  pos tes  d ’ECSP (GNT) ,  nous vou lons  avo i r  
p lus  d ’exp l ica t ion  e t  a t tendons vos  in fo rmat ions  te r ra in .   
 
Souhai t  des APE ,  su je ts  a  aborder  lo rs  de  la  ren t rée .  
Eaux-Vives ,  les  doub les  n iveaux  
Col lex-Bossy  :  les  AG d ’APE,  comment  a t t i re r  les  paren ts .  Échange d ’ idées  en t re  nous .   
Sat igny  :  p ro je t  d ’é tab l issement ,   
Gd-Saconnex  :  la  pub l ica t ion  des  PV,  les  s t ruc tu res  des  CE,  pas  les  mêmes dans  la  même commune les  
paren ts  se  posent  des  ques t ions .   
GAPP  :  fa i re  un  po in t  sur  le  PER,  e t  le  CO.   
Fu tur  CO,  changement  sur  l ’éva l ,  sur tou t  pour  les  é lèves  de  6 è m e .  
 
Const i tuante ,  mard i  dern ie r  lo rs  d ’une séance p lén iè re  hou leuse,  cer ta ins  d ro i ts  on t  é té  re t i ré  de  la  
cons t i tu t ion  par  un  a f f ron tement  gauche /  d ro i te .  Cer ta ins  d ro i ts  on t  é té  ba layés ,  comme l ’ob l iga t ion  de  
fo rmer .  L ’éga l i té  des  chances ,  suppr imés des bu ts  de  l ’é ta t .  Le  Comi té  va  en  d iscu ter  pour  vo i r  quo i  fa i re .  
Les  suppress ions  on t  eu  l ieu  dans  les  d ro i ts  fondamentaux ,  i l s  seron t  p résents  a i l leurs  dans  la  cons t i tu t ion .  
Tou jours  es t - i l  qu ’ i l s  on t  é té  ba layés  en  p lén iè re ,  a lo rs  que la  commiss ion  é ta i t  unan ime.  
 
Le  GAPP sera  aud i t ionné par  la  commission de l ’enseignement  du Grand-Consei l  au  su je t  d ’un  pro je t  de  
lo i  rad ica l  qu i  se  pro f i le  dans  le  cons ta t  des  parents  démiss ionna i re  e t  con tes ta ta i res ,  v i ru len t .  Ce qu ’ i l  
véh icu le  es t  assez  inqu ié tan t .  Nous a l lons  d i re  que nous  sommes cont re .  Nous vous  encourageons à  a l le r  le  
l i re  sur  le  s i te  du  Gd-Conse i l .   
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Commission c inéma ,  Le  GAPP s iège à  la  commiss ion  c inéma au  n iveau cantona l ,  e l le  déc ide  de  l ’âge  léga l  
pour  les  f i lms.  Cet te  commiss ion  sera  suppr imée au p lan  fédéra l .  Une ins tance  un ique déc idera  pour  tou te  la  
su isse .  Au jourd ’hu i  encore ,  la  commiss ion  GE-VD,  déc ide  pour  tou te  la  Romand ie .  Ont  un  s i te  in te rne t ,  qu i  
exp l ique  pourquo i  l ’âge  a  é té  déc idé .  Le  pro je t  es t  de  prendre  les  âges  a l lemand e t  s i  d ’âge déc idé  en  
A l lemagne,  ce  son t  les  d is t r ibu teurs  de  f i lm  qu i  déc ideron t  de  l ’âge .  Cet te  commiss ion  a  un  rô le  de  pro tec t ion  
des  en fan ts .  Le  DIP d i t  avo i r  tenu  bon jusqu ’au  bout ,  ma is  qu ’ i l  n ’é ta i t  pas  poss ib le  de  fa i re  au t rement .  
Cayla  :  Ce n ’es t  pas  v ra i  VD e t  Neuchâte l  n ’on t  pas  encore  s igné .  
GAPP  :  Nous a l lons  nous  rense igner .  
 
 
 
Vu  l ’heure  ta rd ive ,  Sandra  Capeder ,  lève  la  séance en  souha i tan t  un  bon é té  e t  en  remerc ian t  les  APE pour  
leur  engagement .   
 

  


